

# 『カラス学のすすめ』（2刷）訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-332-2

下記の箇所にも誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所	誤	正
p.32下 注釈	裂いた麻や畳んだ <u>神</u> を	裂いた麻や畳んだ <u>紙</u> を
p.41 後ろから2行目	列車が <u>セルバンテス</u> を	列車が <u>カムパネルラ</u> を
p.61 後ろから6行目	<i>coroneorientalis</i>	<i>corone orientalis</i>
p.148 後ろから7行目	脳の占める割合は <u>二</u> パーセント	脳の占める割合は <u>〇・一</u> パーセント
p.254 後ろから7行目	<u>三</u> 百六十羽のカラスにロガーを装着し	<u>二</u> 百六十羽のカラスにロガーを装着し